
TECHNISCHE DATEN: 
• Bauzaun:  
 Länge: 3,50 m 
 Höhe: 2,00 m 
 Breite: 0,60 m

•   Sockel  
Länge: 0,68 m 
Höhe: 0,15 m 
Breite:  0,25 m

OPTIONEN: 
• Sichtschutzblenden 
• Endreinigung

SERVICE:
• An- und Abtransport
• Regelmässige interne Qualitätschecks
• 24-Stunden-Notdienst

Mit den TOI® Bauzäunen geben Sie Ihrem Veranstaltungsgelände oder Ihre Baustelle ein Höchstmaß an Sicherheit. 
Grenzenlos einsetzbar und mit Sichtschutzblenden versehen schirmen Sie das Gelände hervorragend gegen 
ungebetene Besucher ab.

TOI® Bauzaun
stabil – sicher – grenzenlos – mobil

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: 
•	Clôture	de	chantier		
	 Longueur:	 3,50	m	
	 Hauteur:	 2,00	m	
	 Largeur:	 0,60	m

•	Base	 	
	 Longueur:	 0,68	m	
	 Hauteur:	 0,15	m	
	 Largeur:		 0,25	m

OPTIONS:	
•	Panneaux	brise-vue	
•	Nettoyage	final

SERVICE:
•	Livraison	et	enlèvement	
•	Contrôles	de	qualité	internes	réguliers
•	Service	d’urgence	24	h

Les clôtures TOI®	offrent à votre site d‘événement ou de votre lieu de travail une sécurité maximale. 
Flexibilité illimitée et muni de panneaux brise-vue pour protéger le site  
contre les visiteurs indésirables.

TOI®	Clôture de chantier
stable - sécurité - illimité - mobiles

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch



DATI TECNICI: 
•	Recinzione:		
	 Larghezza:	 3,50	m	
	 Altezza:	 2,00	m	
	 Lunghezza:	0,60	m

•			Base:	 	
Larghezza:	 0,68	m	
Altezza:	 0,15	m	
Lunghezza:		0,25	m

OPZIONI:
•	Protezione	da	vista	
•	Pulizia	finale

SERVIZI:	
•	Consegna	e	ritiro	
•	Servizio	di	emergenza	24	ore	su	24

Le recinzioni modulari mobili con basamenti in calcestruzzo rinforzato permettono di creare una zona 
sicura. L’impiego è rivolto alla recinzione di cantieri o manifestazioni, di spazi ed aree pubbliche. 
Facili da assemblare, sono realizzate in rete elettrosaldata a maglia rettangolare, completa di 
sistema di accoppiamento.

TOI®	Recinzioni temporanea e mobile 
pratiche – semplici - mobili

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
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